

Lejár: 2025. 03. 21.



Belváros-Lipótváros Bp. Főv. V. ker. Polgármesteri Hivatal	
IX/A-2382	1
2025 MÁRC 06.	
E.sz:	Üi:
3.	db melléklet

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Jegyző

☒ 1051 Budapest, Erzsébet tér 4. ☎: 872-7413

Iktatószám: VIII/I-25148/6/2025.
Ügyintéző: Dézsi László Dániel

Tárgy: A 1053 Budapest, Ferenciek tere 7-8. I. em. 3. szám alatti magánszálláshely ügye

HATÁROZAT

Az Ahrend Ute Heidelore magánszemély (1061 Budapest, Liszt Ferenc tér 10.) (továbbiakban: szálláshely-szolgáltató) által üzemeltett 1053 Budapest, Ferenciek tere 7-8. I. em. 3. szám alatti magánszálláshely

bezárását elrendelem, és egyidejűleg

a 2019. október 17-én, 12452/2019. számon nyilvántartásba vett magánszálláshely-szolgáltatót
a nyilvántartásból törlöm.

A határozat közlése hirdetményi úton történik.

Ez a határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek nincs helye. A határozat bírósági felülvizsgálatát az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással kezdeményezheti a hatóságom elleni kereset indításával. A Fővárosi Törvényszéknek címzett keresetlevelet a hatóságomnál a határozat közlésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani elektronikus úton. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelemként halasztó hatály elrendelését lehet kérni. A benyújtott kérelem tárgyában a bíróság peres eljárásban dönt. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a kérelmet. A peres eljárás illetéke 30 000 Ft. A határozat felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

Az Ipari és Kereskedelmi Osztály munkatársa 2025. január 10. napján a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ szakrendszerén keresztül ellenőrizte, hogy Ahrend Ute Heidelore magánszemély szálláshely-szolgáltató a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé történő regisztrációs és rendszeres adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz-e.

Megállapításra került, hogy a szakrendszer adatai alapján a szálláshely-szolgáltató a 1053 Budapest, Ferenciek tere 7-8. I. em. 3. szám alatti magánszálláshely vonatkozásában nem tett eleget regisztrációs és rendszeres adatszolgáltatási kötelezettségének.

Fentiekre tekintettel a 2025. január 13. napján kelt értesítésben hirdetményi úton tájékoztattam a szálláshely-szolgáltatót az eljárás megindításáról. Nyilatkozatot az ezt követő időszakban nem tett a szálláshely-szolgáltató.

Az Ipari és Kereskedelmi Osztály munkatársa a 2025. február 10-én lefolytatott ellenőrzés során ismételt megállapította, hogy Ahrend Ute Heidelore magánszemély a Budapest, V. kerület Ferenciek tere 7-8. I. em. 3. szám alatti magánszálláshely vonatkozásában nem regisztrált és nem szolgáltat adatot az NTAK felé.